
MR Ratzeburg, reprezentační tým seniorů U23 
 
 
MR Ratzeburg byla po MR Gent další přípravnou regatou, kde reprezentační tým U23 
získával cenné zkušenosti v mezinárodní konkurenci a podklady pro další postup 
v nominacích na letní vrcholy sezóny (MS U23 a ME U23) 
 
Přípravu reprezentačního týmu U23 ovlivňují v květnu zejména maturity velké části 
závodníků a závodnic. Dále je několik závodníků věkem U23 zapojeno do reprezentačního 
týmu seniorů A. Systematická příprava reprezentačních posádek U23 v tomto období je tedy 
velkou výzvou, se kterou pečlivě pracují trenéři Iva Uhlova, Jan Navrátil a Jiří Kopáč. 
 
Rád bych vyzdvihl práci celého reprezentačního výběru U23. Zejména trenéři zvládli udržet 
velký tým v kvalitní přípravě. 
 
Kompletní výsledky MR Ratzeburg najdete zde. 
 
Tým mužů: 
Párová skupina dosáhla na MR Gent kvalitních výsledků. Dále po dohodě budeme s trenéry 
seniorů A spolupracovat na zapojení závodníků (věkem U23), kteří aktuálně působí v týmu 
seniorů A, na MS U23 – jmenovitě Jan Čížek, Michal Zindulka, Martin Ježek a Miroslav 
Vokálek. 
 
Vzhledem k budoucímu zapojení závodníků, aktuálně se připravujících v týmu seniorů A, se 
nyní v párové připravuje „jen“ dvojskif. Ten v Ratzeburgu startoval ve dvou kombinacích: 
Sobota Hynek Lambl, Matěj Smejkal 
Neděle Hynek Lambl, Tedeáš Macháček 
 
V sobotu dvojskif zvítězil v rozjížďce a bezpečně postoupil do FA. Ve finále bohužel kluci 
předvedli méně výrazný výkon a v druhé pětistovce ztratili kontakt z čelem závodu na což 
bohužel již nezvládli reagovat. Šesté místo je solidní výsledek, ale kluci s ním a zejména 
s průběhem závodu nebyli spokojeni. 
V nedělním méně obsazeném závodu dvojskifů kluci s přehledem zvítězili v rozjížďce a po 
velmi kvalitním výkonu i ve FA. 
 
Ostatní závodníci v květnu pracovali na tvorbě nepárových reprezentačních posádek. 
Skupina složená ze závodníků Matěj Smejkal/Tadeáš Macháček, Matěj Muška, Antonín 
Střelba, František Novotný, Alex Novák, Martin Čihák, Lukáš Kolínek, Martin Slavík v sobotu 
startovala ve dvou posádkách 4- a v neděli na osmě. 
Závodníci z 2-m Jakub Sprinzl a Jakub Vančura upřednostnili individuální přípravu a o 
zařazení do posádek neusilují. Závodníci budou testováni v týmu pro ME U23.  
Obě čtyřky postoupily do sobotního FA. Zde si lépe vedla posádka Antonín Střelba, Matěj 
Muška, Martin Slavík a Tadeáš Macháček, která velkou část závodu bojovala s čelem závodu, 
na nějž nabrala větší ztrátu až v samotném finiši a skončila 5. před šestou posádkou, kterou 
byla CZE čtyřka Martin Čihák, Alex Novák, Lukáš Kolínek, František Novotný 
V nedělním závodě osem kluci bezpečně postoupili do FA. Zde předvedli výborný výkon 
téměř celý závod bojovali o celkové vítězství, které jim nakonec uniklo o 0,8‘‘a skončili třetí. 

https://www.perp.de/1044


 
Tým žen: 
Po úspěšném vystoupení na MR Gent se do týmu žen po nemoci navrátily závodnice Hana 
Volfová (8. na KZ ČVS) a Eliška Švejdová (postup do SF KZ ČVS, pro nemoc do SF 
nenastoupila). V týmu jsou aktuálně zařazeny ženy do 15. místa z KZ ČVS. 
V Ratzeburgu po oba dva dny startovala posádka 4x-ž ve složení Anna Drnková, Kateřina 
Dohnalová, Veronika Vachková a Anna Pavlásková 
Párová čtyřka v sobotu nastoupila přímo do FA, kde většinu závodu jela na druhé pozici, 
s velkým odstupem na první místo. Výborným finišem děvčata nakonec bojovala o vítězství. 
Nakonec druhé místo s odstupem 0,08‘‘na vítězné Holonďanky je kvalitním výkonem. 
V neděli již závod párových čtyřech obsahoval i rozjížďky. Třetím místem v rozjížďce si 
děvčata bezpečně zajistila postup do FA. Zde předvedla opět kvalitní výkon a skončila 4., 
opět s minimálním odstupem na posádku NED. 
 
V nepárové skupině aktuálně spolupracují děvčata Hana Volfová, Alena Daňková, Lucie 
Pavlíková, Eliška Hančová, Veronika Burešová, Michaela Uličná, Eva Slepičková a Eliška 
Švejdová. Tato skupina v sobotu startovala na dvou posádkách 4-ž a v neděli na osmě. 
Obě čtyřky v sobotu postoupily do finále A, kde se lépe vedla posádka složená ze závodnic 
Eliška Švejdová, Hana Volfová, Michaela Uličná, Eva Slepičková, která po kvalitním výkonu 
obsadila 5. místo. Posádka složená z děvčat Alena Daňková, Lucie Pavlíková, Eliška Hančová, 
Veronika Burešová dojela na sedmém místě. 
V nedělním přímém finále osem podala děvčata výborný výkon, když první část závodu 
absolvovala na třetím místě, ale zlepšeným výkonem v druhém kilometru předjela i první dvě 
posádky a zaslouženě zvítězila. 
 
 


